

律政司副司长在「好想法－青少年守法教育系列」启动礼暨体验日致辞  
(只有中文)(附图)

\*\*\*\*\*

以下是律政司副司长张国钧今日(七月七日)在香港青年协会青年  
违法防治中心「好想法－青少年守法教育系列」启动礼暨体验日的致  
辞:

何永昌总干事(香港青年协会总干事)、阮邦耀博士(田家炳基金会董  
事)、各位嘉宾、各位校长、各位老师、各位同学:

非常感谢香港青年协会青年违法防治中心邀请我出席今天的「好想  
法－青少年守法教育系列」启动礼暨体验日。

今天的活动实在非常有意义,汇聚了香港的法治普及工作路上的各  
位持份者,包括青年工作者、校长、老师、灭罪会的委员,各位都是年  
轻人在人生道路上的引路人;而刚才提及的持份者当然亦包括我们社会  
未来的主人翁——在座各位同学们。

防治中心一直陪伴青年人成长,致力培育他们可以有正向思维,懂  
得与别人相处,能够融入社会,拥有健康守法的人生。「好想法－青少  
年守法教育系列」由防治中心与学者和犯罪学家共同研发,刚才中心亦  
介绍了它的目的,是让初中和高小学生从游戏活动中学习守法知识,提  
升正面价值观、法治素养和公民意识,因为这些都非常重要。

我知道教材系列除了在高小针对青少年常见的罪行设计了互动体验  
式的守法游戏外,更在中学阶段透过切合青少年兴趣的训练,协助他们  
积极找寻自己的人生意义,勇敢面对逆境,并装备不同技能以有效应对  
将来生活中各种的挑战,亦希望能够建立守法价值观,为青少年灌注希  
望、信念及正能量,实在值得赞赏和加以推广。

的而且确,法治教育是一项全方位工作,亦需要全社会共同参与,  
除了政府外,教育界、非政府机构、以至家庭和朋辈的影响也是成功关  
键。我感谢防治中心积极推动法治教育,让青年人得以具备基本的法律  
知识、学懂正确的价值观和人生态度;亦感谢田家炳基金会的赞助,使  
「好想法－青少年守法教育系列」能够做得更加有声有色。

最后，祝各位生活愉快、身体健康，同学们都有精彩灿烂的人生！  
谢谢大家。

完

2023年7月7日（星期五）